



致：港聞版／教育版 編輯／採訪主任

2020年3月3日

香港恒生大學獲八川控股有限公司贈予防疫用品

新型冠狀病毒肆虐，香港恒生大學（恒大）已加強校園的衛生防護工作，並制訂了相關預防及應對肺炎傳播的機制。恒大近日更獲得香港八川控股有限公司（八川）贈予其代理的「EPLAN 超級離子液生產機」一部及「八川納米氫氧離子液」數十瓶，進一步保障學生及教職員的健康。

八川代表早前到訪恒大校園，並與恒大管理層會面交流，出席者包括八川控股有限公司聯席主席兼創辦人顏璠堃、八川首席顧問吳建華以及恒大校長何順文、校務委員會成員張江亭、副校長（機構發展）方永豪、協理副校長（傳訊及公共事務）及傳播學院院長曹虹、校園發展及管理處主管李漢賢及發展及校友事務處經理杜家如。

何校長表示，衷心感謝八川是次的慷慨捐贈，在全球防疫物資供應緊張的情況下，八川與師生攜手抗疫，體現八川對莘莘學子的關心及對教育界的支持。恒大會善用八川是次捐贈的防疫物品，繼續為校園各處及住宿書院進行全面清潔，減低病毒傳播風險，為教職員及學生締造一個安全及衛生的工作、學習及生活環境。

吳建華指出，「八川納米氫氧離子液」pH 值高達 12.5，其極細小的負離子可輕易滲透物品表面的污物，具高度清潔力之餘，更具有強大的殺菌消毒力，不產生氯氣、無色、無味、無刺激、不起泡沫、無需過水以及無殘留。作為環保、自然的水產品，「八川納米氫氧離子液」與恒大強調的可持續發展與環保的理念高度契合。

顏璠堃提及，八川希望鼓勵及協助恒大學生利用八川旗下的產品、科技和資源進行創業，因此八川與恒大雙方會致力於尋求在不同領域上的合作機會，包括開拓創新及創業項目、研究應用科技至不同範疇、開發新產品及服務，以及為恒大學生提供實習機會，以促進學生的多元發展。



圖片說明：

圖一：



恒大校長何順文（右二）向八川首席顧問吳建華（左二）及八川聯席主席兼創辦人顏璠堦（右一）贈送紀念品，並由校務委員會成員張江亭（左一）陪同接受。

圖二：



恒大代表感謝八川控股有限公司贈予防疫用品。

圖三：



恒大代表與八川控股有限公司進行會面交流，探討尋求雙方在多元化領域的合作機會，致力為學生提供更多實習及創業機會。



圖片下載：

<http://bit.ly/3cj0V9g>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約 5,800 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、住宿式書院制度結合生活與學習、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

周欣燕女士

直線：3963 5413

電郵：inezchau@hsu.edu.hk

鄺慧敏女士

直線：3963 5510

電郵：viviankwong@hsu.edu.hk